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L}Bcnwmmmb ceouicmea ynkuyuu y = kx +b u y = x? ux zpaguxu.

W U3yuums ceoticmea ynxuyuu y = kx? y =- kx u naysumuocs
cmpoums 2pagux.

W Hayuumucsa no zpagpuxy onpeoensamo ceoiicmea OAGHHbIX PyHKUUIL.
y/Beecmu npasuna peuienus ypagHeHuil cpagpuueckum cnocooom.

y/ U3yuumo cnocod nocmpoenus 2paguxkos (yHKuuil, 3a0aHHbIX
HECKOJIbKUMU YC0BUAMU.




Bcnomnum!
Dyuxkuusa y = kx + b (coe k u b — nekomopwie yucna) nazvieaemcs
JUHCUHOU (hyHKyueil.

Buumanue!
HBS’(IBMCMM(I}I nepemermaﬂ xX umeem cCcmeéeneéHu He eoiuie nepeoﬁ.

Ceouicmea!
I'pagpux y = kx + b — npamas.
Ceoiicmea 3aeucam om KoIppuuuenma k (onpedensaem HAKIOH
epaguka, npu k = 0 npamaa napanneavha ocu adcuucc uiu

cognaoaem).
Touka (0; b) — aenaemca moukou nepeceueHusn cpapuka ¢ ocvio

opounam.



y=kx+b
y=3x;
k=3,b=0.

Touku (0; 0), (2; 6).

y=3x+4;
k=3,b=4.
Touku (0; 4) (-2; -2).

y =-3X,

k=-3, b=0.

Touku (0; 0), (2; -6).
1

=—X,
a5

k=lﬁ=a
3

Touku (0; 0), (3; 1).

Buieoo:
zpauk — npamasn
K>1, 0<k<lI1, k<.
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H3yuenue rosou mem

Paccmompum ¢pynkuuio

y = kx?, 20e koagppuuuenm
k — 1r060e omauunoe om HyaA
YuCcino.

y=Xx% 20ek=1;
0; 0), (1; 1), (2; 4), (-1; 1), (-2; 4).

Paccmompum pynkyuio
y =2x7 20e k = 2;
0;0), (1; 2), (2; 8), (-1; 2), (-2; §).

Paccmompum pynkuuro
y =0,5x% 20e k = 0,5;

0; 0), (1; 0,5), (2; 2), (-1; 0,5 ), (-2; 2).
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Cgoucmga ¢yn1{uuu ........... kx ...... S

PaccmompuM ceoucmaea

¢ynkuuu
y = kx?, 20e koIppunyuenm

k — 11000e omauunoe om HynA
uucno. k>1; 0<k<lI

Yy =Xx? 20ek=1;
y=2x?%20e k=2;
y = 0,5x% 20e k = 0,5;
1. Obaacmo onpedenenus:
(- 0; + 0 ).
2.y=0npux=>0,
y >0 npu x % 0.
3. Henpepwviena (cnnownasn).
4. Ymin =0 npux=70;
Ymax - ne cywecmeyem.

5. Yovieaem - npu x<0.
Bo3pacmaem - npu x > 0;
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. 6. (Dyuxuuﬂ oepamme
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Paccmompum ceoiicmea
¢ynkuuu
y = - kx?, 20e koapPpuyuenm
y=-x%e0ek=-1;
y=-2x%20e k=-2;
y =-0,5x? 20e k =- 0,5;

1. Oonacmo onpeoenenus:
(- oo; + 0 ).
2.y=0npux=0,
y <0 npux%0.
3. Henpepwviena (cnnowmnasn).
4. Ymax =0 npux=_0;
Ymin - ne cywecmeyem.

5. Bo3pacmaem - npu x <0.

yovieaem - npu x > 0;

6. @ynkyusa ozpanuuena ceepxy

U He o2panuvieéna CHU3y
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Pewiumo cpaguuecku
ypagnenue: x°> = 3x -2.

Heooxo0umo nocmpoums Ha
O00HOU KOOPOUHAMHOU
njlocKkocmu 2pagpuku ynkuuil
y=x’uy=3x-2.

1) y =x? - napaoona, eemeu seepx. :

(0;0), (1;1)’ ('1;1)) (2;4)) ('2;4)'

2)y=3x—2-npamasn
(1;1), (0;-2).

(1;1), (2;,4) — mouku nepeceuenusi.

Pewenuem 3a0annozo ypasnenus
ABAIOMCA ADCYUCCHL MOYeK
nepeceuenus- uucaa 1 u 2.

Jeio s




Pewums 2paghuuecku cucmemy
ypagnenuii:| y = Xx?
y 1.

Heo6x00umo nocmpoums Ha
O00HOUlL KOOPOUHAMHOU
njaockocmu zpagpuku pynkuui
y=x?uy=1
1) y =x? - napaoona, eemeu geepx.
0;0), (1;1), (-1;1), (2;4), (-2;4).

2) y =1 — npamasa napaiieivHan
ocu ox.

(1;1), (-1;1) — mouku nepeceuenus. 5

................................................................................................

Pewenuem cucmemot ypasnenuii
AGNAIOMCA KOOPOUHAMbL MOYEK
nepeceuenus cpaguxos (1;1), (1;-1).:

(1;1), (-1;1)

................................................................................................




Iocmpoums zcpagpuk Kycounoii

pynxyuu: :~

X%, ecnux<1;
-x+ 2, ecnux>1.

Jx)

Heooxooumo nocmpoumsv na
O00HOUlL KOOPOUHAMHOU
njaockocmu zpagpuku pynkuui
y=x’uy=-x+2.

1) y =X’ - napabona, eemeu 6eepx.
(0;0), (1;1), (-1;1), (2;4), (-2;4).
y=x3ecaux=<1I;
2)y=-x+2—npamas.
(1; 1), (0; 2).

y=-x+2, echux> 1.

z2pagpux uckomoiui

KyCOYHOU (DyHKUUU 8blOEICH
3€/1eHbIM.
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Omeemumov Ha 60NPoOCHL:

Ha3zeamw ceoucmea pynkuyuit y = kx + b, y = x2
Ha3zeamwv ceoucmea (pynxkuyuu y = kx?, ecnu k>1,
0<k<I.

Hazeams ceoiicmea ¢pynkuyuu y = - kx.

Ha3zeamo nopsaook pewienus ypasHenuil cpaguueckum
cnocooom.

Kak zpagpuuecku pewuumo cucmemy ypagruenuii?
Cnoco6 nocmpoenusa zpagukos pynkuuii, 3a0aHHBIX
HECKOIbKUMU YC108UAMU (KyCcOUHasA (DyHKUU).



